



新闻集团旗下英国报刊就非法窃听接受英国政府调查之际，旗下一家美国媒体成为美国政府调查对象。美国联邦航空局正在调查，新媒体《日报》使用无人机采集新闻是否违反航空局相关规定。



默多克又惹麻烦了！

旗下《日报》用无人机采集新闻被查，涉嫌侵犯个人隐私

CNN、时代华纳等均用无人机采集新闻

政府开查是否违规

美联社6日援引联邦航空局发言人劳拉·布朗的话报道，隶属运输部的联邦航空局正在调查《日报》使用“无人飞行装置”是否违反航空局相关规定。

依照航空规定，个人出于兴趣爱好操控遥控无人飞行装置，飞行高度上限大约120米；商用无人飞行器使用规定更为严格，须避开人员密集区域；不论民用或商用，无人飞行器的使用必须“出于研究和开发目的”，不应涉及“报酬或雇佣”。企业使用无人飞行器须向航空局递交申请，同时证明飞行器的适航性。航空局审核后向合格企业发放“实验性飞行执照”。

航空局另一名发言人莱斯·多尔说，航空局共发放18份这类执照，允许企业使用无人飞行器试验、训练、演示等。但不清楚《日报》是否提交过使用申请。多尔说，航天局正在调查《日报》“使用一架小型无人飞行器”是否符合相关政策。

民众担忧侵犯隐私

按照默多克的话说，在数字时代，他相信《日报》“可以成为如何购读新闻故事的范例”。

对于使用小型无人机这一非传统途径采集新闻，《日报》似乎无意掩饰，甚至专门设立《日报无人机》的栏目，向读者提供航拍照片和视频，但没说明使用何种机型。此外，美国有线电视新闻网(CNN)、时代华纳公司等传媒巨头据信同样使用具备拍摄功能的小型无人机采集新闻。

一些美国媒体报道，《日报》使用的小型无人机包括一架派诺特公司生产的AR“雄蜂”无人机和一架微型无人

人机公司生产的MD4-1000型无人机。《日报》发言人珍妮·塔蒂科夫称，对于自身新闻采集方式“不予置评”。

尽管航空局规定商业无人机必须远离人员密集区域飞行，依然有不少民众担忧，这些在空中飞来飞去的小装置可能侵犯个人隐私。

美国斯坦福大学网络与社会中心机器人专家瑞安·卡洛说，一些八卦小报可能利用无人机在人口密集区域“侦察名人”，比如，具备面部识别技术的小型飞行器可以自动跟踪操控者设定的目标对象，拍摄图片和视频。

女儿避嫌拒入董事会

窃听丑闻蔓延之际，除承受“部分采编人员丧失新闻道德”的批判，新闻集团的企业治理模式饱受诟病。不少媒体批评集团董事会缺乏独立性，多数成员与默多克家族存在关联。默多克之女伊丽莎白·默多克5日宣布，她打算加入新闻集团董事会。

集团独立董事维特·丁在一份声明中说：“伊丽莎白和董事会希望，这一决定再次证明，新闻集团

期望遵循企业治理最高准则，同时将继续致力于维护(集团)全部利益相关方的最大利益。”

伊丽莎白在英国经营的一家企业今年4月被新闻集团收购。按照先前方案，她本将于今年晚些时候的集团股东年会上加入董事会。分析师认为，伊丽莎白这次推迟加入董事会是为“避嫌”，避免承受针对集团“家族式”管理的更多批评。 据新华社电

日本释放扣押的两名中国渔船船长

中国驻新潟总领事馆官员6日说，日本海上保安厅已于当天下午释放了前一日被其扣押的两名中国渔船船长。

这位官员对记者说，5日，日本海上保安厅第九管区海上保安本部通报中国驻新潟总领事馆称，该管区在日本石川县以北海域扣押了两名中国渔船船长，并认为其未经许可在日本专属经济区进行非法捕鱼作业。事件发生后，中国驻新潟总领事馆进行了多了解，并与日方协调，日方已于当地时间6日16时30分(北京时间15时30分)左右释放了两名船长，载有两名船长的日本巡逻船已掉头前往新潟外海，将船长送回渔船。 据新华社电

阿披实再当民主党党魁



泰国民主党6日召开大会选举新一届执行委员会，原民主党党魁、卸任总理阿披实·维乍集瓦再次当选为民主党主席。

在当天举行的民主党党员大会上，阿披实作为唯一被提名的党主席候选人，以96%的支持率再次当选。参尼·塞滴色、阿披拉·戈沙裕廷、朱滴·盖勒当选为民主党副主席。民主党秘书长一职将由差林猜·西翁担任。会后有记者问阿披实如何领导民主党完成从执政党到反对党的角色转变，阿披实说，他将给英拉政府6个月的时间，届时将根据政府的表现决定如何采取措施履行反对党职责。 据新华社电

索马里政府军被指在难民营抢粮并开枪

索马里一座难民营5日分发救济食品时发生抢夺及枪击事件，多名难民死亡。事件起因说法不一，包括索马里政府军参与抢粮并开枪。

事件发生在索马里首都摩加迪沙郊外巴得巴多难民营。这里居住着大约3万难民。难民5日排队领取联合国世界粮食计划署提供的救济食品时，一群不明身份的武装人员发动袭击。司机阿卜迪卡迪尔·穆罕默德告诉法新社记者：“武装人员抢劫救济食品并开枪，当场打死5人。救济食品车队押运人员与武装人员交火，现场一片混乱，大家四散奔逃。”另一名目击者穆罕默德·阿卜杜拉希说：“我看见4具尸体，死亡人数可能更多。” 据新华社电

70多家美执法网站被“匿名者”“黑倒”

互联网黑客团体“匿名者”6日宣称，这一组织已侵入到70多家美国中部和南部地区执法机构的网站，就其支持者前不久遭逮捕实施报复。

“匿名者”说，已经从这些执法部门网站窃取100亿字节的数据，包括电子邮件、信用卡信息等。“我们将公开海量机密信息，定将让全美警察尴尬、失信于民、暴露罪行。”这一组织在一份声明中说，“这次公开信息，让执法机构自行曝光其腐败本质，摧毁并破坏他们恐吓社会的能力。”

“匿名者”的说法尚未得到官方证实，但美联社记者发现，阿肯色州、堪萨斯州、路易斯安那州、密西西比州、密苏里州不少治安官办公室的网站要么无法登录，要么网站内容被删除一空。 据新华社电

新闻辞典

《日报》是新闻集团今年2月推出的一份电子新闻出版物，主要面向苹果iPad平板电脑用户，展现这一传媒帝国在数字时代进军新媒体的姿态。每日出版一期，向订阅用户发送，融合文本、图片、视频、音频、图表、实时数据、社交网站更新等多种形式，包括新闻、观点、体育、名人与八卦、艺术与生活、游戏和应用6个板块。



法10岁女娃秀性感引争议

化浓妆穿高跟鞋和深V领上衣，拥有700多名粉丝 专家称会伤害儿童心理

据媒体报道，法国版《Vogue Enfant》的封面上出现了一名新嫩模。和大家印象中天真单纯的孩子不同，封面上这位嫩模斜倚在豹纹枕头上，涂着红唇膏，穿深V上衣及三寸高跟鞋，表情冷酷地摆出诱人姿势，性感程度媲美成年模特。



照片中，戴兰·布隆多对肢体语言的拿捏恰到好处，眼神中带着纯真的诱惑。

照片中的人是个仅仅10岁的小女孩，居然要化浓妆，穿摇曳晃晃的高跟鞋和深V领的裙子。她甚至还没有发育，儿童的天性和特征都被埋没了。
——英国“母亲联盟”发言人

“纯真诱惑”引起反对

没人能想象到这名嫩模只是个小女生，年仅10岁。她叫戴兰·布隆多，是法国时装设计师和时装节目主持人维罗妮卡·布隆多的女儿。照片中，她对肢体语言的拿捏恰到好处，眼神中带着纯真的诱惑。布隆多的出现横扫了世界时装界，颠覆了所有人对于儿童模特的印象，她也成为有史以来年龄最小的模特。

这张封面引发了不少人的反对，英国“母亲联盟”发言人称这样的照片以后应该禁止在英国各种媒体包括杂志、街头广告牌上等出现。而经过他们调查，有88%的父母认为长期的压力会让儿童过早成熟，58%的父母则认为这就是名人特性。

被人大赞年轻迷人

专家也对这种行为表示反对，称这会对儿

童的心理造成伤害。“这样的照片完全不是我们的孩子应该成为的样子。成年人不能把她打扮成这样愉悦自己。”

不过网上仍有很多人并不反感布隆多的形象。布隆多在“脸谱”上有700多粉丝，很多人都认为布隆多“年纪虽小却极其迷人”，也有人感慨“人家才10岁就比我漂亮得多。”

据《新京报》